

本山春晚上“双保险”

除央视剧本外,还另聘编剧搞创作



本报讯 日前有消息称,央视为赵本山蛇年春晚准备的以“大年夜感化小偷”为主题的小品剧本因被提前泄露,而遭弃用。日前,赵本山御用编剧尹琪否认了此消息。尹琪称,赵本山一向两手准备,除央视提供的剧本外,他正在编写另一个剧本,本子里本山大叔饰演一个非农村的小人物,“至于最后用哪一个,还是要看谁的‘笑果’好。”

御用编剧否认 央视小品剧本遭弃用

蛇年春晚,赵本山复出登台将拿出什么样的作品,一向是媒

体关注的焦点。早前有媒体称,赵本山很可能用央视为其准备的剧本,本子里赵本山在大年夜里和老伴儿感化一个小偷。倪萍很可能搭档赵本山,饰演其老伴儿。近日本山传媒艺术总监刘双平在接受采访时透露,考虑到这个剧本被提前泄露会影响春晚效果,赵本山将另起炉灶,重新创作。

日前,曾经参与创作《不差钱》等小品的赵本山御用编剧尹琪称,央视的小品剧本并没有完全被弃用。尹琪透露,赵本山在春晚小品剧本上一向严苛,“赵老师习惯两手准备,目前他还在商议修改央视提供的本子,看能不能再增加些包袱。我也应赵老师要

求着手编写剧本,本子里他不会以农民形象出现,但依旧是个小人物。”至于“会不会因为泄露内容而弃用央视剧本”,尹琪说,“不到春晚那天,谁也不知道赵老师用哪个剧本。只能说现在这两个剧本都还在修改中,就看排练时哪个‘笑果’好了。”

本山在小品中 坚持朴实形象

此前尹琪曾对媒体表示,蛇年春晚将不参加赵本山的剧本创作。不过日前尹琪回应说,按照惯例,他早已经储备了几个小品本子。尹琪表示,赵本山蛇年春晚小

品的主题将是“人生与爱情”。“赵老师说他不可能摆脱乡土的感觉,不演农民的话,也会演朴实的老百姓。”在被问及赵本山央视蛇年春晚小品的具体内容时,尹琪透露,赵本山不会以农民形象亮相。至于哪个徒弟会跟随赵本山上春晚,尹琪称,每年春晚一般都是小品剧本出来后,赵本山觉得角色适合哪个徒弟就带着哪个徒弟上。

值得一提的是,此前赵本山在小品中曾模仿残疾人和农民,被部分观众诟病有歧视残疾人及农民的嫌疑。对此,尹琪表示,赵本山的蛇年春晚小品中不会有这些元素。(王尚)



作为2013年电视剧市场的“风向标”,中国国际影视节目展于近日在京闭幕,不少明星奋力推销自己的新作,就连叱咤电影圈的范爷也为一代女皇武则天重入电视圈。王刚、孙海英、吕丽萍这些老戏骨也现场打起了亲情牌、友情牌,为新作吆喝起来。

大腕吆喝自家新作

范冰冰:
这个武则天只有我的影子
期待剧集:《武则天》

电视剧《武则天》日前宣布启动宣传,导演刘江携一代女皇范冰冰亮相。范爷自电影圈游历归来,自信满满地说:“晓庆姐值得我们所有女性学习,但我演的武则天身上,一定只有范冰冰的影子。”

据悉,新剧投资超两亿元人民币,范冰冰将从武则天14岁起一直演到82岁,她坦言接演这部戏让她圆了少女时代的梦想,“武则天每个年龄段都那么有魅力。”

导演刘江透露,《武则天》将为这个历史传奇女人翻案,“我们要将她定义为‘一个为爱而生的女人’。”据

悉,“范冰冰版”武则天将有大量少女时期的戏份。

作为影视史上的经典角色,武则天曾由刘晓庆、斯琴高娃、潘迎紫等众多女星饰演过,比较在所难免。对此,范冰冰说:“晓庆姐演得很有质感,她的心态也值得我学习。不过,每个年代都有不同的诠释,作为演员,需要超越的人其实是自己。”

外界盛传范冰冰出演《武则天》片酬惊人,对此,她本人并未直接回应,但也透露该剧投资和演员阵容将是“史上最”,“对我来说,无论多少钱也难买一个自己喜欢的好角色。”

奇隆有朋斗“苦情”:
一个喊缺觉,一个压力大
期待剧集:《向着胜利前进》、《非缘勿扰》

《向着炮火前进》的姊妹篇《向着胜利前进》顺利开拍。在剧中出演身怀绝技猎户的吴奇隆获封新绰号“吴三点”,“因为我每天大概3点钟睡觉,只睡3个小时,严重缺觉。没办法,工作量很大,除了大家看到的拍摄工作,还有很多幕后的工作。”

而“乖乖虎”苏有朋如今也当上了制片人。由他担任制作人兼主演的电视剧《非缘勿扰》在节目展上亮相,将于2013年与观众见面。苏有朋大吐苦水

表示,自己当初是为了理想走到幕后的,但现在才明白幕后工作一点都不容易,“一个环节出了问题就影响其他环节,压力很大。”他笑说:“我不会去杀演员的价。”秦岚也力挺苏有朋是个“称职”的家长,“他在片场不会乱发脾气,隔三差五帮大家改善伙食,杀青时大家都胖了不少。”

刘恺威自爆:
今年没有结婚计划
期待剧集:《画皮2》、《盛夏晚晴天》

为给电视剧《画皮2》、《盛夏晚晴天》造势,刘恺威透露,之所以多次选择做制作人,是因为自己对工作标准要求苛刻。2012年,刘恺威与杨幂合作了《盛夏晚晴天》等数部作品,但他透露:“当初只想和杨幂天天在一起,觉得这样很快乐。但现在看手上的工作表,年内恐怕都没有和她合作的计划。”

此前传出刘恺威分一半

身家向女友求婚。当天他首次回应了此事,“我听朋友说了这事,觉得很可笑。那只是我送给女友的正常礼物,大家能代人那么多情景和那么强的故事性,太有意思了。我现在急需找一些好的编剧人才,这些作者可以来找我应征。至于婚事,现在真的很忙,我的工作室刚刚成立,手头上有很多事情,目前还没时间。”



孙海英:
吕丽萍“特别野蛮”
期待剧集:《生活永远沸腾》

日前,SMG尚世影业在京发布2013年度新剧,其中包括金牌编剧王丽萍的新作《我家的春夏秋冬》,关注80后成长话题的《杜拉拉之似水年华》等。其中,孙海英、吕丽萍搭档主演的《生活永远沸腾》最为吸引眼球,两人联手演绎一对不相识的邻居老冤家,分别陷入各自子女的感情迷团,束手无策。

该剧是孙海英、吕丽萍的第十次合作。孙海英透露,两人在剧中的关系和《激情燃烧的岁月》中完全倒转,“不是追求与被追求的关系,她是要强行占有我”。在见面会现场,两人互相调侃,孙海英笑称妻子吕丽萍私下也“特别野蛮”,“她一举手,我就得趴下。”不过,谈到演技,孙海英则甘拜下风,连夸吕丽萍是他的老师,对此吕丽萍甜蜜地笑言,“没有你哪能有我?”

王刚在新作《家宴》中,饰演的“老冯头”是一家之长,对美食研究颇深。当被问及现实中厨艺如何时,他摇了摇头笑道:“你饶了我吧。”王刚笑称,对于陶瓷等他很在行,但做饭却一窍不通。(林芳)